

CELOSVĚTOVÝ FENOMÉN



V ruinách bývalé Severní Ameriky se rozkládá země Panem s hlavním městem Kapitola a dvanácti přilehlými kraji. V Kapitolu se každý rok koná klání s názvem Hunger Games, do kterého musí každý z krajů vyslat jednoho chlapce a jednu dívku. Šestnáctiletá Katniss Everdeen se dobrovolně nabídne, že ve hře zastoupí svou mladší sestru a musí se spolehnout hlavně na své instinkty, jelikož proti ní stojí protivníci, kteří se na souboj připravovali celý život. Má-li se ještě někdy vrátit domů do 12. kraje, bude muset v aréně, kde spolu soupeří boj o přežití s lidskostí a život s láskou, učinit ta nejtěžší rozhodnutí.



LIONSGATE PRESENTS A COLOR FORCE / LIONSGATE PRODUCTION A GARY ROSS FILM "THE HUNGER GAMES" JENNIFER LAWRENCE JOSH HUTCHERSON LIAM HEMSWORTH
 WOODY HARRELSON ELIZABETH BANKS LENNY KRAVITZ WITH STANLEY TUCCI AND DONALD SUTHERLAND CASTING BY DEBRA ZANE, C.S.A. EXECUTIVE PRODUCERS T BONE BURNETT MUSIC BY JAMES NEWTON HOWARD
 COSTUME DESIGNER JUDIANNA MAKOVSKY EDITOR BY STEPHEN MIRRIONE, A.C.E. JULIETTE WELFLING PRODUCTION DESIGNER PHILIP MESSINA DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY TOM STERN, A.F.C., A.S.C. EXECUTIVE PRODUCERS ROBIN BISSELL SUZANNE COLLINS
 LOUISE ROSNER-MEYER PRODUCED BY NINA JACOBSON JON KILIK BASED ON THE NOVEL BY SUZANNE COLLINS SCREENPLAY BY GARY ROSS AND SUZANNE COLLINS AND BILLY RAY DIRECTED BY GARY ROSS

ZVUK	český 5.1, anglický 5.1
TITULKY	české a české pro neslyšící
DĚLKA	137 min.
FORMÁT OBRAZU	16:9 2.40:1 BAREVNÝ ALL



The Hunger Games, Artwork & Supplementary Materials TM & © 2012 Lions Gate Entertainment Inc. All Rights Reserved.



Distributor v ČR: AQS, a. s. - Divize Magic Box, Na Klikovce 7, 140 00 Praha 4 • tel.: +420 221 436 100 • e-mail: magicbox@magicbox.cz • www.magicbox.cz
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava • tel.: +421 254 650 274 • e-mail: magicbox@magicboxslovakia.sk

Upozornění: Projektce filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakékoliv veřejné produkci, k výrobě kopií, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.

